EERMZERICKDIIR V-V

ERmEE 1,040 m
RENRR 33 KXt ¥R
REENGE 28 °C 8
REBHE 400 kecal/m.h
ER4L ER# XH# 73
B fT BrEsER | A0 a-LERR | 43R0 F4hIiR A=
h4+8a(N-95) 7' =714 10Kg/m3
mim 0.3 0.8 100 5 150
WA R m 0.0003 0.0008 0.1 0.005 0.15
BUnE R kcal/m.h.°C 0.03 50 0.1 0.19
HIEHE  |nihoCkeal 0.01 0.000016 1 0.026315789
SRR ES 0.05 0.9
* x ERHNDETEER
=5 .. 0.05({% %0 [ e
(=] M ke I R

* ok BVETUHE=-ESMAIOREER N + M HEH - SMHRACER+ZRAIRMEER

s [ 0.05+D15+F15+G15+0.1= 0.05+0.000016+1+0.06315789+0.1=| 1.176331789
4+ 0.05+C15+D15+F15+G15+0.1= 0.05+0.01+0.000016+1+0.026315789+0.1=| 1.186331789
* x BB RE= - BB RIEHE
@, o 1/H22= 1/1.176331789=| 0.850100294
(h'4+24) o 1/H23= 1/1.186331789=| 0.842934505
* * YNBSS KE+B T E X B HIRINE x EREI R EER
(32 4K) D5+(D7*D16%0.05)= 33+(400%0.9%0.05)= 51.00
(b4 12 ) D5+(D7*C16%0.05)= 33+(400%0.05%0.05)= 34.00
* x EANEBEE-HUNRE-ERNEEE
€259 H30-D6= 51-28= 23.00
(h'4+%4) H31-D6= 34-28= 6.00
* x BAIRSRE @RRH-YDRERE REREXANEEE
@, H26xH34= 0.850100294%*23= 19.552
- o ca .
(h'4+E%) H27xH35= 0.8429345050%6= 5.058
* x BERTRERE, REMBAE HEXBERE
(3B 4) ccal/h 1040%H38= 1,040%19.552= 20,334.399
(h'1+:2%) 1040%H39= 1,0400%5.058= 5,259.911

N (T ZEMTDEICEYERMODRBAE
(BAIfRE #MRAE) [1-0 112 %)+ ERAK)] *100

{1-(h" 1+ 4R) -+ FRK)} *10( 74.13 h8BEIhE T,




KHIREHEIYI7IAVBRBOHAERENOHE

<I7aAVTHRER/E-LEZDHEEBEL>
AR E CRON D MTBEICLSIEAREHI A Z, I7IVTIT oG8 W ELSNHHEEE S
. TitORIZHE.
I 7Y iHEKcal=20,334.399-5,259.911= 15,074 kcal/h

<BRRICHETHLE>
I7AVHBENRE=-T7I2HEKcal X [EH#{FHH] - COP x B5ffl x B x A% x Hif
= 15,074 % 0.001163+1X 12X 25 X 4 X 15= 315,569
I7AVHEBEN=T72 HEKcal X [EH#{FEE]

[Z5#21%24]=1.163 X 0.00 0.001163
* T H N (T HZR$0)(1.163 X 0.001) [ZKcalZKwIZZE# 4 505K,

B dia

L IHE ERIE

1B DI 75 A B (BFRE) 12

1yBOI7aVEEBBEE) 25

I7a Al A#A) 4

COP(HEZED 1

B EEMF/Kwh) 15

<CO2BFHH B R >

I7AVHBEN=-T7IAViHEKcal X [ZHRE] - COPx Bffl x ¥ x A%

=15,074%0.001163+1x12x25x4= 21,038 Kwh @
CO2HIiBHNR=T7aAHBENDOX [BERDCO28H ZHH]

= 21,038 % 0.38= 7,994 Kg

BERNDCO28k H %%4]1=0.38
<HIVIVICHRETHES>

7))/ 1=CO2RIEN R X [7) /1 DR FE IR ]

= 7,994 X 2.42= 3482 |
(V)R E FRE]=2.42

U METREBAE RUBREHEORKICHUTIIOHEHEL-LOTHY,. -A-BEESOBREHE. NERHE,
FOBOEEICOVWTIFEELTHYERA. X BICLYBHBRRECERAHYVETOTCEEHAKEXSH BR



EHRMERICKDEMRVI-Vay

EBiEmiE 1,040 m
BRENRE 33 °C kXt B8R
REERNEE 28 °C
BREBSE 400 kcal/m .h
BRI EiR# KFHH 73
BA{Sr WrEnEE [ AF-hUnNYa-LA8ERR | 4RI F4hILiR vy -+
h4+B8(N-95)| 70914 10Kg/m3
wn 0.3 0.8 100 5 150
LR ™ 0.0003 0.0008 0.1 0.005 0.15
EREEHE | keal/mhC 0.03 50 0.1 0.19
SIEHE [ nihCkeal 0.01 0.000016 1 0.026315789
SR ES 0.05 0.9
x>k E N5 D B E IR
L) I 0.05(1% %)
ELT) R ——— 01RED
* x BERER-ZENAOREZEER+EMHEH -EHHACEEZ+ZERAREEER
B! .. . 1.176331789
CREE <) i 1186331789
* ok BB ER-1 - BB IR IE
R o 0.850100294
4+ 0.842934505
* *x YN TBE=SNRBE+B 5 E x B HIRINE x ERAIZMEEERR
€59 51
W4TE%H) 34
*x x BNV EEE-HUNRE-ERNERES
(AR 23
(h'4+%7R) 6

x ok B, mEH-YORERE

@&, 19.55230676
h'4+E#m)| 5.057607031

*x x EGIRSRE, REEAE mEXBERE
@] 20334.39903
)| 5259.911313

WD (T EMTHEICIYERMNODEREBEAEL
(BB, BMRAE) (1-( 12 )+ (3R}

9 74.13293944

WERSNET,




KHMEEA R LYI7AVEBOHEREBIDET

<I7AVTHREZBEZDHEEEN>
AR CRON W (TBEICLIEAREHIB D E. ITIV T8 W EBLSNDHEHEEN
# TEEDHRIZHE.
I 73V iEEKcal 15,074 keal/h

<BESRICHBRETLHES
I7AVHBEBNAHE=T7IHEKcal X [ZH{FHE]--COP x Ffif] x HE x A ¥ x B
= 15,420 % 0.001163+1X 12X 25 X 4 X 15= 315,569 M
I7AVHBEBN=-T7aHEKcal x [ZH{HR ]

[ZE#a{%%k]=1.163 X 0.00 0.001163
* 2N (T HFEE0D(1.163 X 0.001) [FKcalZKwIZZ 4 5405,

HEEH
IEH ERE

18 DT 745 F el (B FE) 12
1BOI7aVEEBE#%A) 25
I7avaEAHA) 4

COP(FRERH 1

B E B {#(F/Kwh) 15

<CO2#kHHBZI R >

I7AVEHBEBN=T7IHEKcal X [ZHFHE] - COP x Ffif] x B x A
= 15,074 X 0.001163+1% 12X 25X 4= 21,038 Kwh —@
CO2HIB#R=TT7aHBEND x [EXKNDCO28k Hi R3]
= 21,038 X 0.38= 7,994 Kg
[ERDCO24k Hi{%=%]-0.38
<HVIVICHRETEHE>
732)') 2 1=CO2HIiBN R X [7/) /DR E FR ]
= 7,994 X242 3,482 |
(V)RS R E]=2.42

HUREFREAR RURBHFEOXCHTEIOFHLA-LOTHY. B-R-BEFOEARSEH. AEBRR,
Z0MOEEITOVTIEFERLTEYFERA. R BICKYBAHRREICZRADHYETOTIBELS HBRAEHL BR



EMRMERICKEME Iy

EBiEmiE 1,040 m
BRENRE 33 ¢ B TR
REERNLRE 28 9C
BREESE 400 kcal/m'.h
ER45L BiR# XFHH 73
BT WrEhEE [ A7-0UnNYa-LERRR | 95RY- F4hLAR avh)—t
Vit T Y UE ] 7h=514 10Kg/m3
. M 0.2 0.8 100 5 150
Ll i 0.0002 0.0008 0.1 0.005 0.15
BREFHE | keal/mhC 0.27 50 0.1 0.19
BIEHE  |ninc/keal| 0.00074074 0.00001600 1 0.026315789
SE LV ES 0.2 0.9
* x FERINOEGEER
(E5MED| ., . 0.05(1% %)
T i I—— 01(0RED)

* ok R RES=ENAIOREEER+SMHEH - SMHAGEERZAARGEER

(IE’U_U . 0.05+D15+F15+G15+0.1= 0.05+0.000016+1+0.06315789+0.1=1 1.176331789
(9= 44 EK74 | nih.°C/keal
) 0.05+C15+D15+F15+G15+0.1= 0.05+0.01+0.000016+1+0.026315789+0.1=| 1.177072530
* ok BuEiRE=1 - 2ERIERIE
G 1/H22= 1/1.176331789=] 0.850100294
(D=4 KTA 2 | keal/m.h."C
) 1/H23= 1/1.177072530=| 0.849565319
* x FHUNARUE=SNKE+B T E x B 5RINE x EREIZREERR
€2E) D5+(D7*D16%0.05)= 33+(400%0.9%0.05)= 51.00
(D=3 1HIA b E
) D5+(D7%C16%0.05)= 33+(400%0.2%0.05)= 37.00
(BR) H30—D6= 51-28= 23.00
(9=W2FFIM b E
) H31-D6= 37-28= 9.00
* % Ef_\ﬂg&i HmEH-YDOHRERE HEREXRNINEEE
€:2E7S) H26%H34= 0.850100294%23= 1
(9=N2AKTAME| keal/mih 9.552
) H27%H35= 0.8495653190%9= 7.646
* % Eﬁﬂgﬂ\ BREAE miExRERE
(HR) 1040%H38= 1.040%19.552= 0,334
(D—N2AKTAME|  keal/h ' e =
#) 1040%H39= 1,0400%7.646= 7,.951.931

wok =2 ARV BRI HIEICKYBIRALDRBAZET
(BEAIEFRE, BB A E) {1- (9-W2FR74ME )+ R} *100
1= (9= A K74 ZE )+ (FRIK)} +100=

60.89 hEFINET,




AR R LYI 7 EBOHEREHDORT

<I7AVTHREZBEZDHEEBEND>
AR E TEONT=. J-Vr AR NEEIC K DEAREBHIR D%, 1720 TITo12158 . B LS BiH]
 TitDRRIZHE.
I 7 EKeal=20,334.399-5,259.911= 12,382 kcal/h

<BERRIBRETHE>
I7AVHBEBNARE=T7I HEKcal X [ZH#{HE] - COP x Frfif x B# x A ¥ x B
= 15,074 X 0.001163+1X 12X 25X 4 X 15= 259,215 9
I7aVHBEH=-T72 EEKcal x [EH#{FH]

[ZE#a{%%k]=1.163 X 0.00 0.001163
*ZE N (TR E0(1.163 X 0.001) [FKcalZKwIZ T g 50 =,

SEFN
EHH R IE

18 DT 745 F el (B FE) 12
1yADTI7aVREBEHE) 25
I7ava B AMA) 4

COP(FRERK 1

B B (M /Kwh) 15

<CO2HFHH B E >

I7AVHEHEEN=-T70 E&Kcal x [ZH#{RE]-COP x Bffl x B x A#

= 15,074 x0.001163+1X12Xx25x4= 17,281 Kwh D
CO2HIiBR=T7aVHEEBENOX [EXDCO28H ZHH]

= 21,038 X 0.38= 6,567 Kg
[ERDCO28k i = %4]=0.38

<HIIVIHBRHTHES

7' 1=CO2HIiBIN R x [V DI EFRE]

= 7,994 X 2.42= 2,860 |
(V)RS R ¥]=2.42

o UMEFIREAR RURBHEOKX YU TIZHEHLE-LOTHY, - BESOBAEH. NEREA,
ZFOMOEEITOVTIFEELTEYELA. X BICLYBHRRECEZERAHVETOTCEB A XS B R
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